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Opgave 1. Aardappelen eet iedereen? AM 

Boer Jansen begeeft zich op de aardappelmarkt. Het fijne voor Boer Jansen is dat hij 

zo veel aardappelen kan produceren als hij maar wil. Verkocht krijgt hij ze altijd. De 

aardappelmarkt dit jaar is erg goed vindt Boer Jansen. Hij vindt het jammer dat hij 

niet al zijn grond gebruikt heeft om aardappelen te produceren. 

Bron 1. De aardappelmarkt dit jaar in miljoenen ton en een prijs in euro’s. 

 

1. Leg aan de hand van bron 1 uit dat Boer Jansen zich begeeft op een perfect 

werkende markt. 

De grafiek drukt uit dat de prijs die op de markt ontstaat het effect is van veel 

aanbieders die aardappelen aanbieden en de vraag naar aardappelen. 

2. Leg de uitspraak: “Het fijne voor Boer Jansen is dat hij zo veel aardappelen 

kan produceren als hij maar wil. Verkocht krijgt hij ze altijd” uit. 

Een kenmerk van een markt voor volkomen concurrentie is dat alle aanbod 

verkocht wordt bij de evenwichtsprijs. 

3. Om welke reden kun je aardappelen zien als een homogeen product? 

In de ogen van de consument zijn aardappels allemaal hetzelfde. 

4. Leg uit waarom Boer Jansen geen invloed heeft op de prijs. 

Jansen is slechts een van de vele aanbieders. Hij kan zoveel aanbieden als hij 

wil. Zijn invloed is zo klein dat uitbreiding van zijn aanbod aan aardappels niet 

leidt tot een lagere prijs op de markt. 

5. Leg uit waarom het verkopen voor een lagere prijs dan de evenwichtsprijs 

geen zin heeft op een markt voor volkomen concurrentie. 
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De aangeboden spullen worden op een perfect werkende markt allemaal 

verkocht. Door een lagere prijs te vragen verdien je minder, maar het heeft 

geen effect op de verkochte hoeveelheid (namelijk alles). 

6. Wat moet er bij A komen te staan als we willen uitdrukken dat het een markt 

voor volkomen concurrentie betreft? 

a. MO 

b. P 

c. P = GO 

d. P = MO 

e. P = GO = MO 


